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 1. اسم المادة  والسنة الكتاب في العممي الإعجاز

 2. رقم المادة 3441440

 (ة،عمميةالساعات المعتمدة )نظري 0
.3 

 (ة، عمميةالساعات الفعمية )نظري 0

 4. المتزامنة ات/المتطمبةالسابق اتالمتطمّب ×

 5. اسم البرنامج الحديث

 6. رقم البرنامج 

 7. اسم الجامعة الجامعة الأردنية

 8. الكمية كمية الشريعة

 9. القسم أصول الدين

 10. مستوى المادة الثانيةالسنة 

 11. العام الجامعي/ الفصل الدراسي 1ف    7314/7312

 12. الدرجة العممية لمبرنامج الماجستير

 13. الأخرى المشتركة في تدريس المادةالأقسام  ×

 14. لغة التدريس العربية

تاريخ / مخطط المادة الدراسيةتاريخ استحداث  7314/7312
 15. مراجعة مخطط المادة الدراسية

 
 منسّق المادة .11

 .الرجاء إدراج ما يمي: رقم المكتب، الساعات المكتبية، رقم الياتف، البريد الإلكتروني
 s.al-qudah@ju.edu.jo، 74314ح ث خ، ىاتف المكتب  1 – 17أ. د. شرف القضاة 

 

 مدرسو المادة .71

 .الرجاء إدراج ما يمي: رقم المكتب، الساعات المكتبية، رقم الياتف، البريد الإلكتروني
 أ. د. شرف القضاة
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 وصف المادة .71

 .كما ىو مذكور في الخطة الدراسية المعتمدة
 لا أنو بيان خلال من وذلك تعالى، الله غير عند من يكونا أن يمكن لا الصحيح النبوي والحديث الكريم القرآن أن إثبات إلى المادة ىذه تيدف

 الكريم القرآن في ما بيان خلال ومن أخرى، جية من الطبيعية العموم وبين جية من النبوي والحديث الكريم القرآن بين حقيقة تعارض
 الإعجاز عمى وتركز وشروطو، وضوابطو، وأنواعو، وأىميتو، الإعجاز تعريف عمى المادة ىذه وتشتمل باىر، عممي سبق من النبوي والحديث
 .الحديثة العرض بوسائل الاستعانة ويتم والكون، الإنسان مجال في الأمثمة وأىم المتعددة، مجالاتو فتتناول العممي

 
 أهداف تدريس المادة ونتاجات تعلمها 19.

 الأىداف: -أ
 .وتاريخو وأىميتو، والحديث، القرآن في العممي الإعجاز تعريف بيان .1
 .ومجالاتو وأنواعو، العممي الإعجاز بأقسام التعريف .7
 .وضوابطو العممي الإعجاز بشروط التعريف .0
 .تعالى الله من وحي الصحيح النبوي والحديث الكريم القرآن بأن الثقة تعزيز .4
 .العممي الإعجاز أمثمة مناقشة عمى التدريب .2
 
 نتاجات التعمّم: يتوقع من الطالب عند إنياء المادة أن يكون قادراً عمى أن: -ب
 الفيم والاستيعاب:  يُتوقع من الطالب أن:  . أ
 .العممي الإعجاز معنى يبين -1أ
 .العممي والتفسير العممي الإعجاز بين الفرق يشرح -7أ
 .والعمم الإسلام بين العلاقة يوضح -0أ
 
 الميارات الفكرية و المعرفية و التحميمية: . ب
 .الصحيحة أقسامو إلى العممي الإعجاز يقسم -1ب
 .العممي الإعجاز شروط يفصل -7ب
 .العممي الإعجاز في يحاور -0ب
 
 :الميارات الخاصة/ التطبيقية . ج
 .العممي الإعجاز في النظري الجانب يناقش -1ج
 .العممي الإعجاز خلال من الدعوة يمارس -7ج
 .العممي الإعجاز من جوانب اكتشاف في يسيم -0ج
 
 :الميارات الإبداعية القابمة لمتحول . د
 .العممي الإعجاز في كتب ما بعض صياغة يعيد -1د
 .العممي الإعجاز في جديدة أمثمة يكتشف -7د
 .العممي الإعجاز في بحثا يكتب -0د
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 ليا والجدول الزمني المادة الدراسية محتوى .73
 

 المحتوى الأسبوع المدرّس نتاجات التعمّم المتحققة لتقييما أساليب المراجع

 التعريف بالمادة ومفردات الخطة 1 أ. د. شرف القضاة معرفة طبيعة المادة ومفرداتيا  

الإعجاز العممي في القرآن 
عبد  والسنة لمدكتور

 الله المصمح

الإعجاز  القدرة عمى مناقشة تعريفات المناقشة
والترجيح  العممي لغة واصطلاحا

 بينيا

لغة  العممي الإعجاز تعريف 7 77 =
 .واصطلاحا

 في العممي الإعجاز تأصيل
 عبد لمشيخ والسنة القرآن
 .الزنداني المجيد

القدرة عمى مناقشة أدلة النافين  =
 للإعجاز العممي

 للإعجاز النافين أدلة مناقشة 0 =
 .العممي

أدلة المثبتين القدرة عمى مناقشة  = =
 للإعجاز العممي

 .العممي للإعجاز المثبتين أدلة 4 =

 القرآن في العممي الإعجاز
 لممصمح والسنة

معرفة متى نشأ الإعجاز العممي وكيف  =
 تطور

 .وتطوره العممي الإعجاز نشأة 2 =

لمدكتور الإسلام والعمم، 
 شرف القضاة

إلى  الإعجاز العممي القدرة عمى تقسيم =
 أقسام، ومناقشة ذلك

 .العممي الإعجاز أقسام 1 =

 معرفة شروط الإعجاز العممي = الإعجاز العممي
 ومناقشتيا

 .العممي الإعجاز شروط 4 =

 .النصفي الامتحان 2 =  امتحان كتابي 

الإعجاز العممي في السماء 
 زغمول النجارلمدكتور 

نماذج من الإعجاز القدرة عمى مناقشة  المناقشة
 العممي في السماء

 .السماء في العممي الإعجاز 9 =

 العممي الإعجاز آيات من
 الكريم القرآن في الأرض
 النجار زغمول لمدكتور

نماذج من الإعجاز القدرة عمى مناقشة  =
 العممي في الجبال والبحار

 .الأرض في العممي الإعجاز 13 =

متى تنفخ الروح في الجنين 
 لمدكتور شرف القضاة

نماذج من الإعجاز القدرة عمى مناقشة  =
 العممي في خمق الإنسان

 .الإنسان في العممي الإعجاز 11 =

 القرآن في العممي الإعجاز
 الله عبد لمدكتور والسنة

 المصمح

نماذج من الإعجاز القدرة عمى مناقشة  =
 والنباتالعممي في الحيوان 

 الحيوان في العممي الإعجاز 17 =
 .والنبات

 .الطلاب أبحاث مناقشة 10 = القدرة عمى كتابة بحث في المادة = 

 .الطلاب أبحاث مناقشة 14 = المادة في بحث كتابة عمى القدرة = 

 .الطلاب أبحاث مناقشة 12 = المادة في بحث كتابة عمى القدرة = 

 الامتحان النيائي 11 =  يامتحان كتاب 
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 النشاطات والاستراتيجيات التدريسية .71

 يتم تطوير نتاجات التعمم المستيدفة من خلال النشاطات والاستراتيجيات التدريسية التالية:
 تحضير الطلاب المادة. .1
 المحاضرة النظرية. .2
 الأسئمة والمناقشة. .3
 الأوراق البحثية. .4

 
 المادة. أساليب التقييم ومتطلبات 22

 يتم إثبات تحقق نتاجات التعمم المستيدفة من خلال أساليب التقييم والمتطمبات التالية:
 علامة. 73المشاركة            .1
 علامة. 73البحث               .7
 علامة. 73الامتحان النصفي    .0
 علامة. 43الامتحان النيائي    .4

 

 السياسات المتبعة بالمادة .22

 والغياب. سياسة الحضور -أ

 .الوقت المحددت في وتسميم الواجبا اتالغياب عن الامتحان -ب

 إجراءات السلامة والصحة. -ج

 الغش والخروج عن النظام الصفي. -د

 إعطاء الدرجات. -ه

 .تسهم في دراسة المادةالتي و الجامعة بالمتوفرة  الخدمات -و

 الأجهزة، البرمجيات، المختبرات، المشاغل، اماكن التدريب()المرافق، المعدات، مصادر التعمّم والتعميم  .74

 اللوح.

 لوحة العرض.
 

 المراجع .22

 

 المخصصة: السمعية والبصريةالمواد و ات الكتب المطموبة، والقراء  -أ
 الإسلام والعمم لمدكتور شرف القضاة. .1
 تأصيل الإعجاز العممي في القرآن والسنة لمشيخ عبد المجيد الزنداني. .2
 الإعجاز العممي في القرآن والسنة تاريخه وضوابطه لمدكتور عبد الله المصمح. .3
 من آيات الإعجاز العممي في القرآن الكريم لمدكتور زغمول النجار. .4
 الإعجاز العممي في السنة النبوية لمدكتور زغمول النجار. .5
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 . التعميمية الورقية والإلكترونية الكتب الموصى بيا، وغيرىا من المواد  -ب
 عمم الأجنة في ضوء الكتاب والسنة لهيئة الإعجاز العممي. .1
 مفاتيح الغيب خمس لا يعممها إلا الله لمدكتور شرف القضاة. .2
 هل أحاديث الطب النبوي وحي؟ لمدكتور شرف القضاة. .3

 معمومات إضافية 26.
 
 
 

 

 7/11/2117التاريخ:   ---------------------التوقيع:  أ. د. شرف القضاة               منسق المادة: مدرس أو 
 -------------------------------------- التوقيع --------------------------/ القسم: مقرر لجنة الخطة

 -----------------------------------------------التوقيع -------------------------رئيس القسم: 
 -------------------------------------- التوقيع -------------------------الكمية:  مقرر لجنة الخطة/

 --------------------------------التوقيع -------------------------------------------العميد: 
 


